

Министерство связи РТ не отказалось от идеи создания ЕКЦ

Министерство связи РТ не отказалось от идеи создания Единого коммутационного центра (ЕКЦ), несмотря на то, что после долгих общественных дискуссий Правительством страны был отклонен этот проект. О едином коммутационном узле или как его назвал министр связи С. Зувайдов «Gateway - единая точка подключения», - шел разговор на пресс-конференции, проходившей в Душанбе 16 октября т.г.

Министр связи С. Зувайдов подтвердил начало запуска проекта по созданию единого узла доступа к мировым информационным ресурсам в Согдийской области и заверил всех присутствующих журналистов в острой необходимости создания таких узлов по всей республике, т.к. это обеспечит контроль за «черным трафиком связи» и значительно пополнит госбюджет.

Он также привел пример положительного влияния Gateway в некоторых европейских государствах и отметил, что уже посланы соответствующие письма операторам сотовой связи «Вавилон-М» и «Индиго Таджикистан» о необходимости создания собственных ЕКЦ.

Мониторинговая служба НАНСМИТ